

2025·1·7 星期二

新闻热线 15004520099

蝴蝶、蜻蜓、笑脸、花束……样式繁多火爆网络

又甜又美! 尔滨糖葫芦玩出花

实习生 王洋 刘昕睿 生活报记者 刘维娜 文/摄

冬日的哈尔滨街头,一串串鲜红的冰糖葫芦成为一抹亮色。随着哈尔滨旅游热,冰糖葫芦不断升级,从“冰糖裹万物”,到“一米长糖葫芦”,再到如今的各种造型,用猕猴桃做成的蝴蝶、用小柿子堆砌成的花朵,橘子和山楂组合成的花束……一系列别出心裁的花样糖葫芦在哈尔滨成为新宠,吸引大批游客市民购买品尝、打卡留念。



冰城花样糖葫芦火爆热卖中

近日,记者走访“尔滨”各大商圈,在中央大街熙熙攘攘的人群中,一家糖葫芦店铺前人头攒动,格外引人注目。“那个小蝴蝶好好看!”“我想要这个小花图案的”,随着声音记者走近观察,这家店除了有普通款式的山楂、水果糖葫芦外,还有小人形状、蝴蝶形状、花朵形状等花样百出的糖葫芦,吸引了众多游客和市民。据店铺负责人单先生介绍,他家店铺开了近6年时间,糖葫芦款式多达几十种,而且价格都不贵,小串的糖葫芦5元一串,大串的6元到15元一串。

“制作糖葫芦可是个手艺活儿。”单

花束糖葫芦成为“时尚单品”

从单先生的店铺出来后,记者走访了哈市多个旅游景区,发现很多糖葫芦店铺都开始卖花样糖葫芦,有用猕猴桃和葡萄做成的蜻蜓,还有用草莓做成的花朵,以及用橘子、草莓等做成的小人造型……各种新鲜水果变幻成各种漂亮的造型,其中花束糖葫芦成为年轻人最青睐的单品。

记者走访了解到,这些花样多变的糖葫芦价格从5元到20多元不等,主要看水果的价格以及大小。“花束糖葫芦从48元到几百元不等,‘花束糖葫芦’需要提前一星期预订,根据客户的喜好选择原材料,然后进行创作。”南岗区的一家糖葫芦店主告诉记者,他们接受私人定制服务,也可以代培,“很多南方店主都是在我这儿培训的。”

一家坐落于防洪纪念塔附近的糖葫芦小店,开业一个月就卖出近千串糖葫芦。店长程女士热情地向记者介绍道:“我们小店里现在最受欢迎的是花样糖葫芦,尤其是花束糖葫芦。”程女士分享道,为了迎接远道而来的游客,店铺产品特意融入更多创意元素,比如用鲜红的草莓雕琢出小巧可爱的小耳朵;无花果被切成一半,变成了一张憨态可掬的笑脸;人参果



游客夸赞 口感好、颜值爆表

“我从来没有见过这样的糖葫芦!”在程女士的店铺里,从澳大利亚来哈尔滨游玩的Julian kuang激动地说道,“我以前只见过山楂和水果口味的糖葫芦,从没见过小人笑脸形状的糖葫芦,这个样子和颜色看起来就好吃。”Julian Kuang一边说着一边忍不住品尝起来,“我从小在澳大利亚生活,这次和妈妈一起来哈尔滨吃了这么漂亮的糖葫芦,很开心,它真的很好吃!”店内还有很多像Julian Kuang一样被花样糖葫芦吸引的游客和市民,哈市市民小王就因在网上刷到花样糖葫芦,特意来店里打卡。

裹着甜蜜糖衣的花样糖葫芦,不仅口感上脆爽细腻,外观更是颜值爆表。这股花样糖葫芦的热潮迅速在网络上掀起一股新风尚,游客纷纷晒出手中的糖葫芦,每一张照片都散发着诱人的色彩和满满的童趣。“太有趣了!”“好想尝尝什么味道!”不少外地网友在帖子下方留言,话语间充满了对哈尔滨花样糖葫芦的向往和赞叹。



●本人邓云华不慎将位于金色城邦小区C区5号楼1单元801室(房屋征收补偿协议编号:010192)的差价款票据丢失,金额:2080.5元,特此声明原件丢失。

●本人李国华不慎将票据名为李国华,位于金色城邦小区C区5栋3单元1001室(房屋征收补偿协议编号:030290)的差价款票据丢失,金额:280.5元,特此声明原件丢失。

●王仁义,身份证号:230107195705022310,不慎将哈尔滨市香坊区黎明街道办事处开具的房屋征收补偿协议原件丢失,房屋位于:金色城邦小区C区5栋3单元803室,协议编号:010096,此协议原件丢失,特此声明。

●姓名:李笑楚(女),孩,2014年8月14日出生,于哈尔滨市双城区妇幼保健医院,母亲:申艳秋,父亲:李国凯,出生证明编号:O203136971,孩子姓名:李笑楚,出生证明丢失,特此声明。

●黑龙江谷农科技有限公司遗失食品生产许可证明,执照,许可证编号:SC10123128306947,声明作废。

●本人李国华不慎将位于金色城邦小区C区5号楼1单元1402室(房屋征收补偿协议编号:010103)的差价款票据丢失,金额:1710元,特此声明原件丢失。

黑龙江谷农科技有限公司遗失食品生

2025·1·7 星期二

新闻热线 18604505999

南岗率先启动旧改质量回访行动

倾听居民诉求 破解遗留问题

有望在全市进行推广

生活报讯(记者仲亮)记者从哈市南岗区住建局获悉,为了把老旧小区改造做成“民心工程”,该区在哈市率先启动老旧小区改造项目“大排查、大起底、大整治”质量回访专项行动。据哈市住建局相关负责人介绍,此举有效破解了老旧小区改造遗留问题,有望在全市进行推广。

旧改质量回访 有问题整治到位

2020年,南岗区分部街124号被列入当年的旧改计划中,旧改完工后居民们发现,小区庭院内的下水管不畅通,化粪池淤堵,后来随着时间的推移,下水管线堵塞愈发严重,给居民们的正常生活带来极大不便。

去年8月,南岗区成立旧改项目质量回访工作专班,分部街124号存在的问题被列为重点整治对象,工作人员实地踏查找到了漏点,南岗区住建局组织施工单位对破损的排水管线和化粪池进行了更换,居民们的烦心事终于得到了解决。

施工方维保不力 政府先行垫资招标维修

据南岗区副区长杨帆介绍,南岗区在摸清各施工单位维保工作推进情况的基础上,精准划分维保工作类型,创新提出分类推进工作方案:施工单位积极主动配合维保的,整治专班组织相关监督部门工作人员全过程跟踪监管修缮过程,各主体确认施工质量后组织建管交接,项目结算后依法从质保金中扣除资金并追究相关法律责任。

据南岗区住建局相关负责人表示,旧改项目质量回访工作专班成立后制定实施方案,依托辖区18个街道设立相应的工作小组,成员由街道、旧改、物业、全咨、监理等工作人员组成;探索建立“精准摸排+对照销号”工作模式,即先期开展对旧改项目逐户走访,收集居民提出的问题和意见,梳理汇总到专班进行分析,组织设计部门制定详细方案,施工单位按照方案分步骤实施,每一个环节施工均报备到工作专班,并邀请街道、社区、居民代表现场监管,确认质量无误后共同签字确认。总体修缮完毕后,以社区为验收单位,由专班牵头,组织街道办、社区、全咨、监理和施工单位对已完成销号的问题进行验



精准摸排+对照销号 逐户走访解决问题

南岗区住建局相关负责人表示,旧改项目质量回访工作专班成立后制定实施方案,依托辖区18个街道设立相应的工作小组,成员由街道、旧改、物业、全咨、监理等工作人员组成;探索建立“精准摸排+对照销号”工作模式,即先期开展对旧改项目逐户走访,收集居民提出的问题和意见,梳理汇总到专班进行分析,组织设计部门制定详细方案,施工单位按照方案分步骤实施,每一个环节施工均报备到工作专班,并邀请街道、社区、居民代表现场监管,确认质量无误后共同签字确认。总体修缮完毕后,以社区为验收单位,由专班牵头,组织街道办、社区、全咨、监理和施工单位对已完成销号的问题进行验

收。

去年8月初至11月末,南岗区住建局除旧改常规问题外,还包括非旧改范畴、但长期困扰居民的问题,南岗区住建局本着为民解忧、承担社会责任的原则,全部维修完成,推动40个小区完成竣工验收、27个小区完成建管交接工作,剩余受施工条件制约未销号的问题,已制定详细施工计划。

图片由南岗区住建局提供

借妻子账户转移财产 透支信用卡 转移股权……

这群“老赖”有钱不还均被判刑

生活报讯(记者栾德谦)记者从哈市道外区人民法院了解到,2024年,该院持续加大对抗拒执行、阻碍执行的惩治力度,严厉打击拒执犯罪,并发布了多起拒不配合执行典型案例。

最终,被告人古某某的行为构成拒不执行判决、裁定罪,被判处有期徒刑九个月,缓刑一年。

透支信用卡 转移股权

2020年8月,张某拒绝履行与周某的民事调解书,周某申请强制执行。道外区法院依法向张某发出了执行通知书、报告财产令及限制消费令,但张某未如实报告财产,还恶意透支信用卡用于消费。2021年1月,在执行裁定书生效后,张某将其在3家公司的股权转让他人。

经调查张某微信流水,案件执行期间张某的微信账户内共转入200余万元,其中大部分钱款在该案另一被执行人古某某授意下转出用于公司经营,小部分用于张某个人消费和归还信用欠款,均没有偿还该案债务。道外区法院将其拒执犯罪线索移送公安侦查机关。张某到案后认罪认罚,如实供述,并取得申请执行人谅解。

检察机关提起公诉,道外区法院作出一审判决。被告人古某某犯诈骗罪,判处有期徒刑四年,并处罚金人民币十万元。古某某不服,提起上诉。2024年4月,二审法院维持原判。

被告人古某某犯诈骗罪,判处有期徒刑四年,并处罚金人民币十万元。古某某不服,提起上诉。2024年4月,二审法院维持原判。

虚假承诺还款后转移财产

2018年8月,布某某与于某某某民间借款纠纷一案,道外区法院作出裁判,判决布某某给付于某某某127万元工程款及利息,判决生效后,布某某拒不履行。同年10月,于某某某申请强制执行。同年12月,双方达成执行和解协议,被执行人布某某承诺12月30日前将名下一台汽车送至法院抵债,12月30日前还清全部欠款,此后均未履行。经查,自判决生效后,布某某名下财付通账户发生多笔大额消费、转账及提现记录,数额足够偿还该案欠款。但布某某未将上述款项给付于某某某,亦未向法院如实报告。法院遂将布某某涉嫌犯罪相关线索移送公安机关立案侦查。在案件侦办阶段,布某某认罪认罚并一次性偿还原于某某某14万余元。因布某某拒不履行判决的行为已触犯刑法,检察机关于2024年3月提起公诉;2024年4月,道外区法院依法审理该案。

被告人布某某的行为已构成拒不申报财产,且有部分履行能力而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,被判处有期徒刑一年,缓刑一年。